



社区行官方微信

/ 为百姓谋利益 /

2025年12月10日 星期三 乙巳年十月廿一 多云 6°C~17°C

武汉中小学“数字食堂”上线

从菜篮子到舌尖都可查,让校园餐更放心

03版

燕矶长江大桥全线贯通

为花湖国际机场打通多式联运新通道



12月7日,随着燕矶长江大桥鄂州侧引桥最后一榀钢混组合梁精准吊装到位,标志着湖北交投投资、中交二航局承建的湖北燕矶长江大桥实现全线贯通。燕矶长江大桥横跨鄂州、黄冈两地,采用一跨过江的方式,是世界最大跨径四主缆悬索桥。

作为湖北国际物流核心枢纽(鄂州花湖国际机场)重要的配套工程,燕矶长江大桥将成为鄂州花湖国际机场实现高效物流运输、带动区域经济发展的关键交通支撑,成为推进鄂州花湖国际机场的“公、铁、水、空”综合交通运输体系的重要组成部分,打通多式联运新通道。

通车后,黄冈到鄂州花湖国际机场车程将缩短至15分钟。同时,燕矶长江大桥建成后将缩短武汉与周边城市的时空距离,实现黄冈、鄂州、黄石三市的半小时互联直达。

记者汪文汉 通讯员葛利龙 陆落义 摄影报道

寒潮即将“发货”,降温过后冰冻线将跨过长江

今冬以来最大范围雨雪天气来了

14版

普安社区招募“社区合伙人”

发动更多社会力量
参与社区治理

05版